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     04.ª SESSÃO 

04.ª Sessão Ordinária 
  

      Ata n.º 04/2016 – Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

dezesseis (22/02/2016), às vinte horas (20:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara 

Municipal de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua quarta sessão e quarta Sessão 

Ordinária. Com a presença nove vereadores. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, 

iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (Mateus,  capitulo 16 Versículo 13-

19), realizado pelo Vereador Sergio Carlos Mendes, procedida da Oração do Pai Nosso. No 

EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Ata nº 003/2016, foi colocada em 

discussão e votação e aprovadas por unanimidade; INDICAÇÃO N.º 003/2016. Autoria do 

Vereador Saulo Cesar Guerra. Que seja providenciado implantação de Postes com luminárias ao 

entorno da quadra esportiva do Conjunto Habitacional José do Prado Filho. No EXPEDIETNE, não 

ouve uso da palavra. Na ORDEM DO DIA, não foi apresentada matéria para discussão. Nas 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da palavra: ANTONIO APARECIDO DOS 

SANTOS, cumprimentou a todos os presentes. A respeito da dengue, e uma coisa que esta 

problemática no Brasil inteiro, ontem vi no Fantástico que agora os adultos estão tendo 

problemas, não e mais so com crianças, alguns que foram picados estão ficando cadeirantes 

e outros não conseguem voltar, peço mais uma vez que façam o que puder, que passem 

para população, estamos tentando fazer de tudo, mas estamos em um período de verão, 

calor e muita chuva, inclusive tem um bueiro em frente a casa do Julinho o qual eu já estou 

de lombo ardendo de tanto ver o povo falar desse bueiro, mas não tem como secar, e muita 

agua todo dia, não sei mais o que fazer, esta complicado a situação, mas em vista de outros 

municípios estamos bem, Ivaipora esta com 79 casos de dengue, Rosario do Ivai com 27, 

Jardim Alegre com 18, Lunardelli com 3, Godoy Moreira com 8. Hoje aconteceu uma coisa 

em nosso município onde fiquei preocupado, o Seu Salezio faz doze dias que estava no 

hospital e hoje veio para casa, e quem conhece a dengue sabe que e do sexto dia em diante 

que começa a aparecer, ele veio, ficou dois dias na casa, a Irecina viu que ele esta todo 

pintadinho, voltou para o hospital e deu dengue positiva, minha preocupação e esse, ele 

adquiriu a dengue dentro do hospital maternidade, a regional ate notificou ele como 

paciente de Ivaipora, mas residente em Lidianópolis,  e nosso povo esta todo dia la, isso me 

deixou preocupado, nos levamos nosso povo pra la e não sabemos o que pode acontecer, 

por mais que a gente cuide, a situação e complicada devido a muita chuva e calor, mas hoje 

fiquei com medo, levamos uma pessoa la e a mesma voltou positivo pra dengue, hoje fui la 

e pedi o exame de leptospirose, que e o contato com a urina do rato, devido circunstancia 

da moradia dele, tem represa do lado, pedi porque de repente podemos estar tratando de 

uma coisa que deu alterado e não é, ele não esta bem, estamos torcendo para que melhore, 

sera feito coleta para exame de leptospirose, mas o que temos ainda e o positivo pra 

dengue, peço a todos que unam as forças pois a situação esta muito complicada. Sexta feira 

estivemos aqui, haverá campeonato regional, Paulinho e o Saulo estavam, o Chocolate veio 

e fez homenagem a meu pai, falamos sobre aqueles que já se foram, inclusive ao final da 

reunião faleceu um parente em Campo Largo e tive que sair, agradeço ao Buca por estar 

fazendo isso dai, sera bom para o futebol de nossa região, isso sempre foi um sonho de 

meu pai, ter um lazer pra pessoas irem, mas infelizmente esta acabando, fique contente 

pela homenagem, espero que mais pessoas recebam; APARECIDO BUZATO, 

cumprimentou a todo, o hospital e realmente um local de foco devido os tratamentos, 

devemos continuar os trabalhos que esta sendo feito em Lidianopolis, não cabe so ao 

agentes públicos, mas sim toda sociedade acatar isso dai. Procurei o dentista, esta sendo 

feito tomada de preço, desde novembro a Dra. Sandra passou, que reagentes, o material 

que ela usa, não daria para terminar o ano, disse que por falta de orçamento não fizeram, 

ai chega janeiro, estamos quase findando fevereiro e ainda nem publicaram essa tomada de 

preço, é preocupante porque temos funcionários que tem custo para o município, para 

sociedade, e não tem retorno para sociedade quando ele não esta trabalhando, o 

funcionário esta la cumprindo seu horário, esta fazendo a tua parte, na mesma situação não 

tem atendente, não sabem que vai colocar, fico preocupado com isso, pois acaba 

acumulando serviço e como so temos um profissional para atender todos em Lidianopolis, 

depois vem fila de espera sendo preocupante isso dai, teria que ter mais agilidade, se esta 

acabando a licitação, que se faça aditivo, como tantas outras foram aditivadas, se tivesse 

aditivado, já estaria prestando serviços, muitas vezes a sociedade  deixa de vir ao 
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Legislativo procurar seus direitos e a gente acaba descobrindo por acaso, isso me 

preocupou, comentei com o Saulo, e vim trazer para todos os vereadores, para que nós 

cobramos do executivo mais agilidade. Quando nos reunimos no gabinete do prefeito, 

aquela licitação que era para ir a Curitiba, via ônibus, van ou alguma coisa terceirizado, o 

Anderson estava la, foi assegurado que dentro de trinta dias estaria feito, ate hoje não foi 

licitado, semana passada falei com secretario, foi comentado, acho que as coisas não 

caminham porque esta faltando engrenagem que faz a diferença, ai vem gente de um blog 

ai que não conhece a realidade de Lidianópolis e diz que oposição esta falando besteira, que 

a oposição diz que quanto pior for para o município, melhor é, e não e essa a realidade, isso 

ofende a todos nos que fazemos a frente da oposição em Lidianópolis, então se ele tem 

raiva de alguém, que cite o nome e ofenda esse alguém, porque nos sempre procuramos 

sentar, quantas vezes eu falei, olha, vamos sentar com o pátio de maquinas, se não quiser 

com nos, que sente com a base e defina um planejamento para nossa estradas, ai quando 

você depara com o pátio de maquinas, o secretario não passou isso para mim, mas tenho 

informações que la esta faltando óleo diesel, como pode faltar diesel em um departamento 

tão importante, estamos passando com chuva, mas quando vem o sol, temos que trabalhar,  

não pode faltar óleo diesel num setor desse, isso e planejamento também, ai quando a 

gente reclama, vem pessoas ai dizer que a gente tem que pegar uma enxada, ir la, escavar 

e tampar os buracos, é esse o respeito que o funcionário publico tem coma sociedade e é 

funcionário publico em cargo comissionado, mas quando o pai dessa mesma pessoa estava 

com o carreador em uma situação difícil, ela mesmos dentro de minha casa reclamava e 

falava mal da administração, então se ela pode reivindicar, porque as outras pessoas não, 

estamos em um pais democrático ou pais da ditadura onde alguém abre a boca e tem que 

levar pancadas, faço pergunta aos vereadores, ate onde vamos aceitar esse tipo de coisas?, 

outra situação, temos pessoas aqui terceirizadas para trabalhar no município, as quais estão 

custando mais de cem por cento que se fizéssemos um PSS para trabalhar, esta la para 

verem, e tem gente aplaudindo a situação, ai vem a empresa, leva nosso dinheiro, 

poderíamos fazer um PSS para economizar isso dai, isso e gestão, administração, ai sim 

sobraria óleo diesel para arrumar estradas, para fazer carreador, outros atendimentos, me 

perdoe câmara de vereador, acho que se nos não botarmos o pe no chão, eu não sei  que 

vai ser, a gente fala aqui mas não adianta eu so falar, se a câmara não tomar uma posição 

referente a essa situação, vai continuar dessa maneira para pior. Não sei senhor presidente, 

se o senhor gostaria que eu fizesse um oficio, ou o senhor mesmo fizesse oficio “que 

convocasse o secretario de agricultura, para vir falar sobre o calcário da licitação daquele 

vinte e poucos mil reais e do coxo que não foi arrumado ate agora, porque o senhor prefeito 

esteve aqui nesse Legislativo e ele disse: ó vou trazer uma resposta, sim ou não, o porque 

não, mas vamos ter de falar o porque não arrumou esse coxo de calcário ate agora, e ate 

agora também não veio, já passou o final de ano, começo do ano e ainda estamos sem 

respostas, quero que venha aqui em plenário, e de uma satisfação a nos vereadores pois 

todos estamos empenhados nisso dai, temos interesse nisso dai, o Alex fala que fica de três 

a quatro mil arrumado, porque que não arruma e vamos atender a nosso produtor, assim 

que se faz um trabalho voltado para o desenvolvimento social, da agricultura familiar e 

daquelas pessoas que mais precisam, essa e minha cobrança aqui, todos tem que 

empenhar, porque quando a gente fala em alguma coisa, certos setores disse que não pode 

fazer o concurso porque não pode fazer mais, mas e no ano passado que aprovamos a lei 

do concurso, tínhamos 48% de índice, não fez o concurso, ai e natural que esse ano não vai 

fazer mesmo porque passou janeiro, esta se passando fevereiro, não se publicou, porque se 

tem que botar em edital, respeitar prazos para contrato ate dois de abril devido ser ano 

eleitoral, teria que ser feito ano passado, agora não tem tempo hábil mesmo que tivesse 

índice para fazer, isso não e o ministério publico, e a realidade, tivemos oportunidade la 

atrás de fazer em 2015, em qualquer momento, dentro da área que precisava, hoje nos 

precisamos de ambulanceiro, o Ferrugem esta ai, ele sabe de que estou falando, precisamos 

de operador de maquinas, professores, atendentes para dentista, temos algumas áreas 

prioritárias, para serem concursados e efetivados funcionários que venham atender nossa 

população para não parar o serviço publico, não ficar contratando cargos comissionados 

sem precisão, isso não da pra aceitar, muito obrigado a todos, ficar a cargo do senhor 

presidente fazer oficio, se precisar eu faço e encaminho, fica ai meu pedido que o secretario 

venha nos colocar o porque ainda não arrumou esse coxo de distribuição de calcário; 

Presidente DORIVAL CAETANI, solicitou ao vereador Aparecido Buzato, fazer o oficio e 
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encaminhar a presidência para posterior encaminhamento ao executivo. PAULO 

FRANCISCO DE MELO, cumprimentou a todos. A respeito da dengue, nos últimos dias 

tenho ligado para o Nuna que tem feito um bom trabalho, as pessoas me procuram e eu ligo 

ao Nuna, vou continuar ligando, o pessoal anda preocupado, que bom que Lidianópolis anda 

em um quando que ainda não está muito atingido graças aos moradores e trabalho que 

vem sendo desenvolvido com a equipe. A respeito o esporte, tivemos aqui na sexta feira, o 

Nuna por problemas de família teve que sair, a gente intende, o seu Candido eu conheço 

desde 1984, fui justo a referida homenagem, ele ficou contente, e um desportista 

respeitado aqui dentro e na região, que faz e fez nosso esporte na época que nem 

prefeitura tinha, carregava nas costas, lavava uniformes por conta dele, depois veio a 

administração e continuou lutando, hoje o esporte e mais complicado, não e mais como 

antigamente, mudou-se muito, mas ele sempre envolvido. Na questão das estradas a gente 

sabe dos problemas que estavam tendo, varias reclamações, sempre procurei levar ate o 

executivo, tinha falado do caminho do Eduardo Trombini que a quatro ou cinco anos vinha 

falando, já estava todo encaminhado, mas houve um imprevisto, mas deu certo, passei la 

como Saulo a noite, 22:00 hs, vemos o serviço, o serviço dele e uma coisa que eu estava 

lutando e ele sabe disso, é uma pena que passou-se varias administração, como estamos 

falando de óleo diesel, eu me lembro, estou aqui desde 1984 e sempre faltou óleo, agora 

falar e fácil, quero que caminhe e as coisas aconteçam, ate acho que esta fazendo bastante, 

porque em vinte e cinco anos ali do Eduardo Trombini, de vez em quando se passava la e 

fazia, tem estradas ai que nunca foram feitas, o Marcão e João Ciência fizeram um pouco, 

cada um que deixe seu legado, o próximo prefeito não vai dar conta de tudo ainda, eu 

sempre falo, por ser um município pequeno, mais ou menos sete mil alqueires, teria que ter 

um total de cem por centro concluído, acho que ate o fim do mandato ainda vai deixar 

muita coisa, eu tinha ido com o Magrelo atrás de vinte mil litros de óleo, agora ele vai atrás 

de mais vinte mil,  para ver se contem esse problema das estradas que e muito serio, como 

o Cido falou, as redes sociais, por ser ano eleitoral e complicado, muitas vezes ficamos 

constrangidos e entramos no debate, tenho o lago politico que escolhi agora para caminhar 

junto, não sou inimigo de ninguém, fui eleito pela oposição, pessoas da situação chegaram 

em mim, foi um jeito de fazer politica, não e porque estou pra ca, pessoas falam, há 

Paulinho agora esta fácil, a gente houve tanta coisa, que se for para ficamos magoados, a 

gente ficaria o dia todo, há pessoas envolvidas na politica que agora chega em mim e diz 

que estou do lado dos Limpinhos e dos certinhos, mas a três anos atrás estava junto,  agora 

chega em mim e diz que estou do lado dos limpinhos e vou ganhar, se vou ganhar ou 

perder, estou do lago do povo, so não quero viver da politica, estou no meio por ser o jeito 

mais fácil de ajudar as pessoas e fazer caridades, com caminho fácil, so que saiba fazer ela, 

se não souber, você não cresce, so rebaixa, se souber, você sobe, faça com carinho, com 

amor, atenda todos os lados, procuro não discutir com ninguém, essa vai ser minha 

caminhada, olha que estou sendo desafiado, estou sendo mais desafiado hoje pela 

oposição,  quando eu era oposição a situação me respeitava, há pessoas que se diz 

oposição, não gosto desse comentário, nossa cidade e muito pequena, quem me procura 

em casa eu não pergunto pra quem ela votou, quando precisam de mim, muitos vão em 

casa e falam que não votou em mim, no prefeito etc, mas primeiro eu digo, fale o que você 

precisa, se você chegar falando em quem votou, vou acabar nem te servindo, eu estou aqui 

para te servir, sou um vereador de 4.600 habitantes, fiz 135 votos, não gosto de descobrir 

em quem cada um votou, somos em nove vereador, vereador de todos, oposição, situação, 

uma coisa ate chata de falar, sempre me senti mal, por tras disso existe um povo sofrido 

que precisa de apoio, nosso município e pequeno, esse negocio de briga, como o Cido falou, 

se reunimos, o Anderson estava junto, a questão de fazer o consocio, foi falado realmente, 

trinta dias, concordo com o Cido, aqui oposição e situação sempre sentou junto, o espaço 

esta aberto, vamos continuar tentando e resolver os problemas, o Saulo teve alguns 

momento que disse que nem iria sentar junto, so quero que cumpra, e concordo com isso, a 

saúde precisa de melhorias, as estradas, tem que se sentar e ver o que e melhor para o 

povo, ver o que e preciso, tem tudo para o município caminhar bem, em paz, por ser um 

ano difícil espero que não tenha tanto atritos, vaidade pessoal, deve ter projeto voltado 

para as famílias e o povo, o politico que busca coisa pessoal não chega a lugar nenhum, se 

você buscar algo coletivo, você terá uma politica promissora em seu currículo, hoje eu deixo 

bem claro, não sou mais candidato a vereador, nos quatro anos, que faça bem feito, porque 

se fosse para eu ser vereador e não ser bem lembrado, eu quero ser bem lembrado, essa 
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câmara também, so temos feitos coisas boas, ate brinco com  o Bera, que 2016 começou 

com poucos projetos, indicações, mas o que nos fizemos nos três anos atrás, foi bem 

carregado,   esta mais tranquilo, terá momento que estará mais cheio, mas foi três anos 

corrido, sofrido para vereador no sentido que levamos boladas, aprovava uma coisa que o 

pessoal não gostava, um setor que achava bom e outro não, tenho certeza que cada 

vereador passou por dificuldades aqui, temos ai de sete a oito meses de mandato, o maior 

intuído dos noves e fazer um bom mandato e ser lembrado, eu quero passar vinte ou trinta 

anos e ouvir falar, ó, o Paulinho foi um bom vereador, quem que não quer isso, sem fugir 

de problemas, lutando pelo povo, nunca tive medo de brigas, se for para ajudar o povo sim, 

não são todos que concordam com as ações, tenho procurado fazer o bem para o povo, 

esse e meu intuito, se eu fizer bem para o povo, estarei bem com minha família, faz se o 

bem que ele retorna para você, boas ações serão lembradas, para se ter uma ideia, tive 

inimigos, essa semana mesmo chegou pessoas em mim nessa cidade, envolvida na politica, 

Paulinho eu não dava nada pra você, vou ate falar aqui, ele disse Paulinho eu disse que 

você seria um bosta, um merda, ate me arrependo do que falei, você e um ótimo vereador, 

fico contente em ouvir isso, não estou falando para me engrandecer, a pessoa falou que não 

dava nada, Paulinho, achei que você iria cuidar de sua vida e abandonar o povo, não, cuido 

de minha vida também, mas o politico tem que cuidar do povo e com boas ações, que nem 

eu falei, briguinha, atritos pessoais, não leva a lugar nenhum; SAULO CESAR GUERRA, 

cumprimentou a todos. Hoje fiz a indicação pedindo iluminação na quadra de esportes do 

conjunto onde mora o mineiro, esta muito escuro nos fundos da quadra, jovens, manos, 

usando drogas,  ali próximo mora muitas famílias, vão la no fundo, talvez ate arrebentam 

porta de banheiro, esse povo gosta do lugar mais escuro, a vizinha tem reclamado, a gente 

mora perto, motivo pelo qual fiz a indicação para ser iluminado, por uns postinhos la, fica 

ate um lugar para o pessoal passear, pode ate por umas mesinhas, arrodiar aquela quadra 

la, a primeira quadra já foi reformada, e uma emenda do senador Alvaro Dias, que seja 

tomado providencias, há ate um mato la, sabemos do apuro do pessoal, ate eu mesmo vou 

passar veneno la, o Toninho andou capinando a frente, e um lugar perto de nossas casas, 

não queremos esse tipo de coisas, fiz a indicação pedindo isso ai. Essa semana chegou o 

trator para cortar as gramas dos campos dos municípios, sempre aquela novela, né 

Paulinho, de comprar roçadeira, graças a Deus e mais um problema resolvido em nosso 

município, comprou um tratorzinho que vai aparar a grama de todos os campos, é um 

trabalho do secretario de esportes Nevaldir, uma luta juntamente com essa câmara que 

aprovou, com prefeito, esse tratorzinho para estar ai fazendo o trabalho de manutenção 

zelando de nossos campos ai, Monte Alto, Porto Ubá, Lidianópolis, as comunidades também, 

Nossa senhora de Fátima, estara ajudando bem o esporte em nosso município, ira acabar 

aquele problema de estar emprestando roçadeira de um, outro vai, não, então graças a 

Deus e o fim daquela novela toda. Já comentei na sessão passada, fiz uma indicação, hoje 

me ligou novamente o assessor do deputado falando da emenda de cem mil reais que veio 

do senador Requião Filho, juntamente com o pai, pedi que fosse na área da saúde, já 

comentei com o Nuna para ver o que precisa fazer, acho que ate o final desse ano estará na 

mão, então a gente vai, a emenda esta aprovada, é cem mil reais, a gente ate pediu que 

fosse feito novamente, voltado o Laboratório em nosso município, a gente ve a dificuldade, 

pessoas carentes que não tem condições de estar pagando certos exames que as vezes e 

cobrado, então a gente quer amenizar esse problema com esse dinheiro vindo la do senador 

Requião, vamos fazer um projeto, nos vereadores, para que esse dinheiro seja investido no 

laboratório para voltar como era antigamente, a gente ve a questão, o vereador Buzato e 

Paulinho comentaram a questão das estradas, a gente ve tipo de pessoas, alguns tipos de 

vídeos, tem coisa que não acho errado não, Buzato, Dorival, tem coisas que a gente ve que 

tem necessidade mesmo, mas o pessoal aproveita um pouquinho, já e ano politico, essas 

coisas, tem estradas que foram feitas, com essa chuva mesmo, foram arrumadas 

estradadas semana retrasada, Santa Terezinha foram feitas estradas e com a chuva agora, 

arrebentou tudo de novo, a questão e complicada para estar zelando, o óleo diesel já esta 

normalizado graças a Deus, a gente alertou o prefeito pra não deixar faltar óleo, pede o 

óleo, as vezes esta chovendo, para quando secar, voltar e não perder dia, esse tempo e 

complicado, na estrada do Eduardo Trombini, o lugar mais critico já foi consertado, no 

Monte Alto onde não passava o ônibus no Dirlei, já foi feito também, outro lugar que não 

subia perto do Moacir Aguiar também já foi recuperado, não ficou cem por cento, mas para 

rodar um ônibus escolar, para o agricultor retirar sua safra, com certeza dia de chuvas o 
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agricultor não vai por o  caminhão na estrada porque não tem como colher, então já foi 

amenizado, precisa melhorar, precisa!, o tempo as vezes não deixa, o pessoal aproveita e 

lenha, a gente ve que vai ser arrumado, vai ser feito, a gente e companheiro, sou vereador 

de situação, mas o que e errado a gente fala aqui, sempre cobra, sempre brigo, com 

certeza as coisas boas eu falo, e as coisas ruins também estou aqui para falar, fazer um 

trabalho para o bem de nosso povo, a estrada de Santo Antônio para Porto Ubá esta 

completamente feita, há alguns lugares que não esta pronto ainda, no Odair Judai também 

esta fazendo, já ergueu todas as lombadas, falta só empedrar,  não empedrou la esses dias 

devido estar fazendo a estrada do Cipó, do Trombini para retirar o soja e do Monte Alto que 

foi feito, então devagarzinho esta arrumando as coisas, a gente vê o comentário das 

estradas Buzato, não sei se você leu lá, não foi falado para o cara pegar uma enxada e 

arrumar a estrada, o cara falou que tem pessoas, que são agricultores, esta ali, mas há 

pessoas mesmo que são pau mandado, faz o vídeo para zuar mesmo, ate a estrada o cara 

filmou mesmo, não a do rapaz la, a outra que filmaram, o carreador dele, tudo bem, esta 

ruim, não esta bom não, mas a estrada vai tranquilo, ai o cara falou ai, em vem de ficar ai, 

pega uma enxada e vai trabalhar, não falou para o cara pegar enxada e arrumar estradas, 

ao invés de ficar com esse converceiro, pegue enxada e vai trabalhar, essas coisas e 

complicado, cada um tem uma cabeça, uma sentença, com certeza haverá bastante 

comentário, ano politico, qualquer pe de frango vai dar uma canja, a gente esta ai pra 

escutar mesmo, o que e certo vamos defender, o que for errado também vamos falar, e 

acabou, nos somos companheiro não da oposição ou situação, sou companheiro do povo, o 

que e certo e certo, com certeza se você falar, Paulinho, Cido, Val ou Pacotão falar uma 

coisa que foi errada, com certeza eu bato palma para ele, se não for errado com certeza 

vou defender, é meu trabalho, procuro ao invés de estar falando, que nem ele falou Buzato, 

fui verificar hoje, esta sendo feito tomada de preço, foi novembro, dezembro já foi férias 

não deu para mexer com nada, há um deslize, essas coisas não pode acontecer, mas e dez 

a quinze dias com certeza estará feita a licitação para estar voltando a trabalhar a dentista 

aqui, como você falou, e uma mês de salario, quatro a cinco mil reais, um prejuízo de coisas 

que não pode estar acontecendo, mas estamos ai cobrando, coisas boas, precisa, talvez 

muita coisa passa em branco, inclusive o prefeito falou assim: rapaz ate me desliguei desse 

troço ai, vou ver agora, esta assim ,assim. Então o pessoal da licitação são esforçados, 

pegar ali um troço que nunca foram deles, mas estão dando conta, não daquela rapidez que 

outros fazia, mas tirou o chapéu pra eles, e um troço complicado, começo de ano e muita 

coisa para fazer, talvez não fizeram no ano passado e esse ano ai talvez alguma coisinha 

fica sem fazer, os ônibus estão rodando, pneus e maquinários estão todos ai, graças a Deus 

esta bem. Finalizou agradecendo a presença de todos. Presidente DORIVAL CAETANI, 

cumprimentou a todos. Acho que esta certo nos estarmos cobrando, há vários setores 

nossos que estão funcionando bem, não cem por cento, a saúde   com todos os à tropeços, 

a situação dos motoristas, um ajudando o outro, estamos dando o sangue ali, esta ai o 

ferrugem que sabe a luta, Mineiro que esta por perto, o Nuna que esta la dentro, um setor 

difícil de atender do mundo bem, porque eu fico pensando, tem época que em trinta dia 

ninguém fica doente, tem dia que todo dia tem cinquenta ali,  mas a gente esta lutando, 

esta fazendo, esta certo os vereadores de estarem cobrando, as estradas rurais realmente 

teve chuvas, eu fui criticado ai pela rede social, pelos caras que não produz aqui em 

Lidianópolis, nunca produziu, pessoas que esta ai so pra criticar os outros como o Saulo 

falou, pau mandado mesmo, eu so fiz o bem ate hoje para o povo, fui buscar recursos 

juntamente com os companheiros, essa câmara aqui aprovou, mas e de alguém que manda, 

isso dai e verdade, ....., não e você então, não estou falando nomes, mas eu acho que é 

porque o cara falou meu nome, usou o blog da radio Lidianópolis, eles não esta usando o 

dele, esta criticando nosso trabalho, eu falo e falo rasgado, se o cara fosse homem, ele 

sentaria junto aqui com os vereadores, e trouxesse aqui uma proposta de trabalho e 

projeto,  e discutia junto com nos de frente a frente, não ficava falando pela rede social, 

coisas que a gente levanta cinco horas da manha para salvar vidas, vem aqui trazer 

proposta para os vereadores aprovar, vem aqui dar uma ideia, entendeu, agora vejo ai um 

cara igual o Eduardo Trombini, um cara produtor, um cara que produz, um cara que tem 

lavoura, ate tem razão de falar que não tem estradas, entendeu, eu digo isso dai, agora 

pega la um piá igual o Josinel, que e um cara, vou falar o nome porque ele falou o meu, o 

que esse rapaz produz aqui, com muito respeito porque adoro a família dele, o pai dela, so 

fizemos os bem para essa família a vida inteira, agora vem aqui falar que nos somos 
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mentiroso, que prometemos de arrumar estradas, logico que nos vamos arrumar, so que as 

estradas rurais vai ser arrumada com o tempo, teve ai noventa dias de chuvas, não estou 

dizendo que esta chovendo, esta chovendo mesmo, temos que cuidar de nossas estradas, 

temos que cuidar, ver o setor errado, parabéns o vereador de cobrar, concordo, entendeu, 

nos temos que, estar no caminho certo, qual vereador que esta errado de cobrar e se 

preocupar, nos se preocupamos todo dia, sentamos com o Magrelo, cobramos estradas todo 

dia, cobramos esses dez por cento de infração para os funcionários, se puder dar, pedimos 

estudos para o prefeito, errado se não tiver óleo diesel, concordo, errado de o secretario 

estar ai, não apresentado um trabalho para essa câmara, porque ganha pra isso, eu não 

estou dizendo, talvez  a gente fala, pessoas que não produz nesse município e so presta 

para criticar, critica nos tudo, teve negos que chamou a câmara de vereador inteiro de 

nomes que a gente não poderia ouvir, cada vereador tem tua preocupação, o Buzato, 

Paulinho, cada um tem sua preocupação, o ferrugem tem seus afazeres e preocupa, o 

Nuna, o Saulo a mesma coisa, todos cobram e preocupam, agora o cara que quiser discutir 

com nos, sente aqui, nos estamos de porta aberta para todo mundo, se quiser criticar uma  

critica construtiva, não e feio, mas senta com os vereadores, traz proposta, entenda que 

esta chovendo no momento, não esta dando para fazer, estamos lutando pelo PSS, não tem 

operador, temos maquinas boas, quem que não esta triste com isso dai, eu estou, deveria 

estar um asfalto, falei para o Magrelo, arrisca nos não ter coragem de chegar em um 

agricultor pedir voto no futuro porque o cara vai jogar na nossa cara, na cara de todos os 

vereadores, então qual vereador não quer salvar uma vida, arrumar uma estrada, uma 

saúde e não tem negocio de oposição, há posição do Cido, Anderon e mais alguns, parabéns 

que tem que ter, mas a posição de trabalhar para o município e uma so, ai não tem 

oposição, ai todos estão de mãos dadas, então eu vi que me ofenderam ai, e o que fiz, fui la 

excluir uma matéria, nunca pensei de fazer mal, estou hoje ajudando as pessoas de outra 

forma, não so na politica, há mais de cento e quarenta pessoas que estou tentando ajudar 

de uma forma de coração, sem tirar proveito, e se eu perder a eleição vou para Curitiba, 

vou atender nosso município la, eu não vou fugir da raia porque já esta completando três 

mandatos assumindo essa câmara, hoje eu so tenho a agradecer os vereadores de hoje, do 

passado, pelo que trabalhamos juntos, construímos muito, erramos muito, mas acertamos 

bastante, tivemos muitos acertos, a critica vai existir sempre, mas eu agradeço, não estou 

criticando ninguém, critiquei quem me criticou, estou aqui de portas abertas, a Camara não 

e nossa, e do povo, estamos aqui para receber os amigos, as pessoas que me criticou, são 

pessoas de meu coração, so que eles esqueceu o que a gente já fez junto no passado para 

poder salvar vidas juntos, mas e isso mesmo que a gente merece, agradeço a cada um dos 

vereadores, desculpa ai,  não tenho maldade com nenhum dos vereadores aqui, vai ser um 

ano difícil, de criticas com muito obstáculos, mas cada um tem seu mérito, vamos buscar 

ele juntos, vamos ver o que faremos em 2016 para atender o povo bem em 2017 em 

diante, agradeço a todos vocês que assistiram a reunião de hoje.  E, nada mais havendo, 

encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro 

Domingos Honorato, Secretário Geral e será afixada em Edital para analise e aprovação, 

assinada pelo Presidente, 1º Secretário  e   os demais vereadores. 
 
 

Dorival Ceatani                                           Antônio Ap. dos Santos 
                         Presidente                                                          Secretário 


